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これまでに受けた授業で、コンピュータなどのICT機器をどの程度利

用しましたか。

あたなの学級では、学級生活をよりよくするために学級会〔学級活

動〕で話し合い、互いの意見のよさを生かして解決方法を決めてい…

学級みんなで話し合って決めたことなどに協力して取り組み、うれし

かったことがありますか。

先生は、授業やテストで間違えたところや、理解していないところにつ

いて、分かるまで教えてくれていると思いますか。

勉強で努力することは大切だと思いますか。

学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、

広げたりすることができていると思いますか。

これまでの授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から

取り組んでいたと思いますか。

家で自分で計画を立てて勉強をしていますか。

いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。

人が困っているときは、進んで助けていますか。

学校のきまり〔規則〕を守っていますか。

授業では、課題の解決に向けて、粘り強く最後まで取り組んでいます

か。

進んであいさつをしていますか。

学校に行くのは楽しいと思いますか。

先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思いますか。

自分には、よいところがあると思いますか
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児童アンケート（全学年・１２月）

④ ③ ② ①

どちらかといえば当てはまる どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 当てはまる 

〇４、３評価を合わせて８０％以上の項目が１６項目中１４項目で、「学校は楽しい」「自分は認められてい

る」「いじめはいけない」「ICT の活用」等、全体的に７月よりも高い評価となっている。日々の充実した教育

活動が繋がっている結果だと思われる。特に項目１０「話し合い活動を通じて、自分の考えを深めたり、広

げたりすることができる」は 7 月よりも８％高まっており、「協働的な学び」の授業実践の成果が表れている

と考える。一方毎回課題である「家で自分で計画を立てて勉強をしていますか」は今回も６８％と低い評価

となった。但し、昨年度よりも評価は高まっているので、次年度以降も継続的に自学自習の指導、声掛けや

賞賛を繰り返しながら、子どもたちが自学自習の取り組み方を身に着け、意欲や意識を高めていく取り組み

を行い、着実に改善につなげていきたい。 

また、評価の高い項目においても、２、１の評価になっている要因を把握し、改善に向けて取り組むことも

必要である。 


